



С сегодняшнего дня в рамках городского проекта «Добрая Казань» на улицы столицы Татарстана выехал «Добрый фудтрак» с едой для бездомных и нуждающихся.

Презентация нового благотворительного проекта состоялась в сквере по ул.Бурхана Шахиди. Новое доброе начинание приурочили к общероссийской акции «Щедрый вторник».

Как отметил первый заместитель руководителя Исполкома города Дамир Фаттахов, присутствовавший на открытии акции, новое начинание призвано организовать на постоянной основе горячее питание для бездомных и нуждающихся.

Примечательно, что благотворительные обеды стали доброй традицией для Благотворительного фонда "Закят" ДУМ РТ.

Горячим питанием сотрудникам Фонда каждый вторник и пятницу удается за раз накормить до 50 нуждающихся.

Вот почему проект «Добрый фудтрак» реализуется совместно с благотворительным фондом «Закят» ДУМ РТ.

Обеды организуются при поддержке кафе татарской кухни «Азу».

*Islam-today*